



राजस्थान सरकार
ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग
(पंचायती राज)

विकास खण्ड, शासन सचिवालय जयपुर फोन नं. 0141-2227275, Email-seprd 123@gmail.com
प. 27(36) ग्राविवि/अनु-5/जीकेएन/बीएसआर सॉफ्टवेयर/2015-16/905 जयपुर दिनांक 13/5/15

अधिशारी अभियन्ता एवं
सदस्य सचिव, जिला दर निर्णायक समिति,
जिला परिषद, समस्त राजस्थान।

विषय:- विभागीय बीएसआर सॉफ्टवेयर में जोड़े जाने वाले नवीन आईटम व उनके दर
विश्लेषण के संबंध में।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत लेख है कि विगत एक वर्ष के दौरान कई जिलों से विभागीय
बीएसआर सॉफ्टवेयर में नवीन आईटम जोड़े जाने के संबंध में प्रस्ताव/सुझाव एवं जिले में
प्रचलित दर विश्लेषण प्राप्त हुए हैं, के आधार पर मुख्यालय पर सॉफ्टवेयर में जोड़े जाने हेतु
दर विश्लेषण मुख्यालय पर विचाराधीन/प्रक्रियाधीन है। नवीन प्रस्तावित आईटमों का विवरण
परिशिष्ट '1' पर संलग्न हैं।

आपसे अनुरोध है कि यदि इन आईटमों के अतिरिक्त और भी कोई अन्य आईटम
सॉफ्टवेयर में जोड़ा जाना है तो संबंधित आईटम का विवरण एवं उसका दर विश्लेषण प्रारूप
में मुख्यालय पर भिजवाने का श्रम करें।

संलग्न: उपरोक्तानुसार

भवदीय,

(मुकेश माहेश्वरी)

अधीक्षण अभियन्ता परावि

प्रतिलिपि निम्न को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है:-

1. जिला कलक्टर एवं अध्यक्ष, जिला दर निर्णायक समिति जिला परिषद, समस्त
राजस्थान।
2. मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद, समस्त राजस्थान।

अधीक्षण अभियन्ता

क्र.सं.	क.सं.	जिला	प्रस्ताव	वि.विवरण
1	2	3	4	5
1		श्रम संबंधी प्रावधान	बीएसआर सॉफ्टवेयर से सृजित टॉस्क का श्रम विभाग द्वारा जारी अधिसूचना में अंकित टॉस्क से तुलना	विभागीय स्तर पर
2		ट्रांसपोर्टेशन	परिवहन के सभी आईटम	विभागीय स्तर पर
3		पेयजल संबंधी	पेयजल संबंधित गतिविधियों के लिए आवश्यक सामान का सूचीकरण, किराये पर लिये जाने वाले उपकरणों का सूचीकरण एवं बीएसआर निर्धारण	दर विश्लेषण उपलब्ध नहीं है।
4		इन्टरलाकिंग टाईल्स	इन्टरलाकिंग सीमेंट कंक्रीट ब्लॉक	विभागीय स्तर पर
5		भवन एवं सड़क से संबंधित नये आईटम		
	1	Adl. Dir W/s (161214, badmer 166, bhilwada, chitor	ट्रैक्टर मय स्क्रेपर से मिट्टी का कार्य बन्ध में (सूखी या गीली), 15 सेमी. परत में डालना, ढेलों का तोड़ना, घास पात तथा कंकर बीनकर अलग करना तथा मिट्टी की दरेसी करना, मिट्टी दबना 1.5 मीटर उठाना तथा 50 मीटर दूरी के लिए (मिट्टी दबाने व पानी की लागत अलग से)	
	2	Adl. Dir W/s bhilwada, barmer 165, chittor	हाइड्रोलिक/जे.सी.बी. एक्सक्वेटर से मिट्टी की खुदाई का कार्य (सूखी या गीली), 1.5 मीटर उठान तथा 50 मीटर दूरी के लिए निस्तारण एवं दरेसी सहित, आवश्यक होने पर पानी भी निकालना सहित	
	3	Adl. Dir W/s bhilwada, barmer 165, chittor	मिट्टी के बंध हेतु हाइड्रोलिक/जे.सी.बी. एक्सक्वेटर से सख्त मिट्टी, मुरम विघटित चट्टान की खुदाई (सूखी या गीली) का कार्य 1.5 मीटर उठान तथा 50 मीटर दूरी के लिए निस्तारण, 20 सें.मी. मोटी (बिना कुटि हुई) परत में डालना, ढेलों को तोड़ना, घास, पात तथा कंकर आदि बीन कर अलग करना एवं दरेसी करना, आवश्यक होने पर पानी भी निकालना सहित	
	4	जोधपुर	खुदी हुई मिट्टी को मानविक अथवा दुरमुट/शीप फुट रोलर (साधारण रोलर) से कुटाई करना मय पानी डालना सहित।	
	5	जोधपुर	असमान तटबन्धों की दरेसी करना व वांछित प्रोफाईल बनाना।	
	6	जोधपुर	बिछाई हुई मिट्टी को 8-10 टन भार के रोलर से दबाना, कूटना तथा समस्त लीड के साथ पानी खर्च तथा औजार मशीन का किराया सहित	
	7	भीलवाडा	बिछाई हुई मिट्टी को दुरमुट से, कूटना तथा समस्त लीड के साथ पानी खर्च तथा का किराया सहित	
	8	भीलवाडा	मिट्टी की कुटाई, बंध एवं नहर/कार्यों में	
	9	भीलवाडा	45x45x45 नाप के गड्डे खोदने का कार्य बिखरा हुआ होने की स्थिति में (सॉफ्टवेयर के आईटम '112 ब' के रूप में)	
	10	भीलवाडा	बड के आधार की बेंचिंग एवं ड्रेसिंग आदि कार्य 30 मीटर प्रारंभिक लीड व 1.5 मीटर उठान सहित	
	11	भीलवाडा	बड पर मूरम/कंकर बिछाने का कार्य(श्रमिक) 30 मीटर प्रारंभिक लीड व 1.5 मीटर उठान सहित	
	12	हनुमानगढ़	अधिक पकी ईंटों से किनारों पर ईंटों का खरंजा, किसी भी बॉड केंबर तथा ग्रेड में लगाना तथा जोड़ों में मिट्टी भरकर ईंटों के उपर फेलाना सहित	

